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1. El cable que conecta el cabrestante A al punto B en el vagón de ferrocarril de la Fig. (A) está enrollandose  a la velocidad constante de 2 m/s. Cuando θ = 60◦, determinar: Nota: Despreciar el radio del cabrestante A..
a) la velocidad de B y [image: ] (10 PUNTOS)
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b) la aceleración de B y [image: ] (15 PUNTOS)
[image: ]
[image: ]

[image: ]


[image: ]










2. [image: ] El brazo articulado CD gira en sentido horario alrededor del pivote D con una velocidad angular de 2 rad / s y una aceleración angular de 1 rad / s2. El collar en C se une con un pasador al brazo CD y desliza a lo largo de varilla AB. Para la posición que se muestra: 
a) Determine la velocidad angular de la barra AB   (5 PUNTOS)
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b) Determine la aceleración angular de la barra AB   .     (10 PUNTOS)
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3. [image: ]En el sistema de engranajes mostrado, el engrane exterior es fijo, el engranaje interior “sol” de radio r = 0.5 m gira alrededor de su eje central y los tres engranajes intermedios “Planetas” de radio  r = 0.18 m ruedan alrededor del anillo exterior así como rotan. La masa y el momento de inercia del engranaje sol  son ms = 320 kg y Is = 40 kg-m2 con un torque aplicado M = 200 N-m.  La masa y el momento de inercia del engranaje planeta  son mp = 38 kg y Ip = 0.60 kg-m2 . 

a) [image: ][image: ][image: ]Efectúe los diagramas  DCL y DMA del engranaje sol y del engranaje planeta.      (6 PUNTOS)
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b) [image: ]Escriba las expresiones la sumatoria de momentos para los engranajes sol y planeta, la sumatoria de fuerzas para el engranaje planeta y las relaciones cinemáticas para la aceleración angular de los engranajes sol y planeta   (6 PUNTOS)








c) Determine la aceleración angular del engranaje sol.    (13 PUNTOS)
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1. [image: ] Una pelota se dispara con una velocidad de 5 m/s en un ángulo de 45º respecto a la horizontal, rebota dos veces sobre una superficie lisa (sin fricción) y toca el suelo por tercera vez a los 4,90 m de distancia. ¿Cuál es el coeficiente de restitución para el impacto entre la bola y el suelo?  
a) Escriba las expresiones cinemáticas para los tiempos t1, t2 y t3 del lanzamiento, primer rebote y segundo rebote		(5 PUNTOS)
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b) Escriba las expresiones para el coeficiente de restitución en los dos rebotes (5 PUNTOS)
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c) Determine el coeficiente de restitución (5 PUNTOS)
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Engranaje exterior




image19.png




image20.png




image21.png




image22.png




image23.png




image24.emf

image25.emf

image26.emf

image27.png




image28.png




image29.emf

image30.emf

image31.emf

image32.emf

image33.emf

image34.emf

image35.emf

image36.emf

image37.emf

image38.emf

image39.emf

image40.emf

image41.emf

image42.emf

image43.emf

image44.emf

image45.emf

image46.emf

image47.emf

image48.emf

image49.emf

image50.emf

image51.emf

image52.emf

image53.emf

image54.emf

image55.png
SF=ma 3Mc=Hc Hy=To Hc = Ia

" Urse = j
Uise = j (Fxdx + F, dy + F dz) A
Al
~ potencia & solia T, +U =T Potencia = el =F-v
™ Potencia de entrada 1 1—-2 2 p
mavs + mpog = ML) + mpj
Ul—)2 = Vl - V2 , ,
vp — vh = e(vy — vp)
Ve=Wy n .
L= E myVv; HO = 2 (r‘ X m,v,)
= %kxz i=1 =1
Ty + V=T +V, SF=L =Mo=Hp

L=mv L=ma

L, =L (Ho); = (Hop)a




image1.jpeg




image2.emf

image3.emf

